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Додаток 8

ІНФОРМ АЦІЙНА ДОВІДКА

щодо виконання Буським місцевим центром  
з надання безоплатної вторинної правової допомоги

(найменування РЦ або МЦ)

річного плану діяльності 
на 2022 рік у І кварталі

ЗМІСТ:

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами

[1.1.] «Ранній доступ та інклюзивність». Забезпечення надання БВПД і БППД.

[1.1.1.] Дистанційні, мобільні пункти консультування та виїзні прийоми 
громадян. Адресна правова допомога.

[1.1.2.] Правопросвітницькі заходи для цільових категорій громадян. Спільні 
заходи із партнерами правопросвітницького характеру.

[1.1.3.] Комунікативні заходи, спрямовані на посилення правової 
спроможності громад, формування та розвиток ОТГ. Заходи в рамках виконання 
Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство»

[1.1.4.] Складення документів правового та процесуального характеру за 
зверненнями суб'єктів права на БВПД та здійснення представництва інтересів осіб -  
суб'єктів права на БВПД.

[1.1.5.] Інформаційні кампанії. Публікації з актуальних питань в ЗМІ. Виступи 
на місцевому радіо та телебаченні, інтернет-ресурсах.

[1.2.] «БПД-онлайн» -  консультування клієнтів в системі Неірсіезкесісіу.

[4.1.] «Удосконалене управління системою БПД». Забезпечення системи 
кваліфікованими кадрами

Розділ II. Результативні показники діяльності
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Розділ І. Основні заходи, що були здійсненГ за пріоритетами:

[1.1.] «Ранній доступ та інклюзивність». Забезпечення надання БВПД і БППД. 

[1.1.1.] Консультаційні пункти та виїзні прийоми громадян. 
Адресна правова допомога.

Відповідно до Положення про Буський місцевий центр з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги, затвердженого наказом Координаційного центру з надання 
правової допомоги №84 від 14 квітня 2021 року та з метою розширення доступності до 
безоплатної правової допомоги для вразливих категорій осіб, зокрема осіб з інвалідністю, 
людей похилого віку або з обмеженими фізичними можливостями, одиноких осіб, 
ветеранів війни, осіб, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою 
статі, дітей, внутрішньо переміщених осіб, осіб, які проживають або перебувають у 
віддалених населених пунктах та які в силу різних причин чи обставин не мають можливості 
отримати таку допомогу, звернувшись безпосередньо до місцевого центру працівниками 
Буського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 
забезпечено роботу консультаційних пунктів на постійній основі у приміщеннях установ та 
організацій відповідно до графіку та потреби осіб в отриманні безоплатної правової 
допомоги.

Так, протягом І кварталу 2022 року Буським місцевим центром з надання безоплатної 
вторинної безоплатної правової допомоги, в тому числі бюро правової допомоги, здійснено 
13 особистих прийомів громадян в консультаційних пунктах доступу до правової допомоги 
(з них 0 -  адресна правова допомога). Загальна кількість осіб, яка звернулася за 
отриманням консультації та роз'яснень під час діяльності консультаційних пунктів склала 59 
осіб.

05.01.2022р. - Фахівцем Кам'янко-Бузького бюро правової допомоги спільно з 
керівництвом Пенсійного фонду здійснено консультування громадян у Сервісному центрі 
Пенсійного фонду, м.Кам'янка-Бузька.
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12.01.2022р. -  фахівцем Буського місцевого центру з надання БВПД С.Стець 
забезпечено роботу консультаційного пункту для мешканців Буської територіальної громади 
у приміщенні ЦНАПу Буської міської ради. Під час роботи консультаційного пункту надано 
правові консультації 5 особам.

20.01.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу 
консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги у Центрі надання 
адміністративних послуг Золочівської міської ради Золочівського району Львівської 
області(особистий прийом громадян).

24.01.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу 
консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги у Золочівському 
районному секторі п роба ції №3 ДУ "Центр пробації" (телефонне консультування).

26.01.2022р. - в рамках Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство» фахівці Буського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги Світлана Стець та Володимир Романко забезпечили роботу консультаційного 
пункту доступу до правової допомоги у приміщенні відділу «Центр надання адміністративних 
послуг» (ЦНАП) Красненської селищної ради за адресою: смт.Красне вул.Івана Франка, 5.

Мешканці громади отримали правові консультації із земельних питань, зокрема:
♦> Порядок дострокового розірвання договору оренди землі;
❖  Стягнення заборгованості по виплаті орендної плати;
<♦ Виділення земельної ділянки під будівництво учаснику АТО;
♦> Отримання земельної ділянки для ведення фермерського господарства;
♦> Пільги для багатодітної сім'ї при приватизації присадибної земельної ділянки.

31.01.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу 
консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги у Золочівській районній 
філії Львівського обласного центру зайнятості.

08.02.2022р. - Фахівець Радехівського бюро правової допомоги І.Дибайло провела 
прийом громадян, а саме ветеранів війни та (в тому числі учасників АТО), в приміщенні 
Другого відділу Червоноградського районного територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки.
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09.02.2022р. - фахівцем Радехівського бюро правової допомоги Т.Ференс проведено 
робочу зустріч та спільний прийом громадян спільно з фахівцем із соціальної роботи ЦСС 
Радехівської міської ради Л.Крук. Роз'яснено, які можливі документи необхідно зібрати для 
складання відповідної заяви до суду, а також докази що можуть бути прийняті судом для 
стягнення аліментів на 6-х неповнолітніх дітей.

09.02.2022р. - фахівцем Буського місцевого центру Світланою Стець забезпечено 
роботу консультаційного пункту у приміщенні Центру надання адміністративних послуг 
Буської міської ради. Мешканці громади отримали консультації з земельних питань.
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10.02.2022р. - у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» директором Буського місцевого центру І.Скочко та фахівцем 
Золочівського бюро правової допомоги здійснено виїзд консультаційного пункту в с.Ясенівці 
Золочівського району (Золочівська міська рада Золочівського району Львівської області).

15.02.2022р. -  фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги проведено 
консультаційний виїзний прийом громадян у смт. Добротвір згідно договору про співпрацю. 
Громадянам було надано 6 консультацій.

17.02.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу 
консультаційного пункту в Золочівській районній філії Львівського обласного центру 
зайнятості (особистий прийом).

21.02.2022р. - у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» директором Буського МЦ І.Скочко та фахівцями 
Радехівського бюро правової допомоги здійснено виїзний прийом громадян в с.Полове. 
Юристами також проведено правопросвітницький захід на тему: «Відкриття ринку землі. 
Земельна реформа» та розміщено інформаційні матеріали.
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23.02.2022р. -  в рамках виконання заходів проекту "Програма "Прискорення
приватних інвестицій у сільське господарство" фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової 
допомоги здійснено виїзний прийом громадян з надання безоплатної правової допомоги у 
сфері земельних правовідносин в Жовтанецькій ОТГ. Громадянам було надано 5 
консультацій.

28.03.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу 
консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги у Золочівському 
районному секторі пробації №3 ДУ “Центр пробації" (особистий прийом).

[1.1.2.] Правопросвітницькі заходи для цільових категорій громадян.
Спільні заходи із партнерами правопросвітницького характеру.

У межах правопросвітницької та комунікаційної діяльності системи надання 
безоплатної правової допомоги в умовах карантину працівники Буського місцевого центру 
проводили як офлайн, так і онлайн-правопросвітницькі заходи за допомогою УоиТиЬе, 
РасеЬоок, додатку 2оогп (відеозаписи, відеоролики).

12.01.2022р. - Відбулася робоча зустріч фахівців сектору «Радехівське бюро правової 
допомоги» та державного нотаріуса Радехівської нотаріальної кантори Зої Медведюк, під час 
якої сторони узгодили здійснення перенаправлення осіб, які потребують безоплатної 
вторинної правової допомоги.

26.01.2022р. -  відбувся візит моніторингової місії ОБСЄ у Золочівське бюро правової 
допомоги. Під час візиту обговорювались питання надання правової допомоги учасникам 
бойових дій, внутрішньо переміщеним особам та потерпілим від домашнього насильства.
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26.01.2022р. - фахівець Буського місцевого- центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги Володимир Романко взяв участь у робочій зустрічі фахівців громадської 
організації «Центр "Жіночі перспективи" (м.Львів) з представниками Красненської селищної 
ради щодо реалізації спільного проекту «Впровадження Національного механізму взаємодії 
суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми, в умовах децентралізації у 

Львівській області».
Захід проходив з метою підвищення рівня обізнаності громадян щодо ризиків, 

пов'язаних із працевлаштуванням (в т.ч. за кордоном), а також захист прав осіб, які 
постраждали від торгівлі людьми, покращення їхнього доступу до інформації та необхідної 
гарантованої державою допомоги.

Обговорювали соціальні проблеми на території громади, визнали важливість якісної 
соціальної роботи для мешканців, а також потребу надавати жителям інформацію, яка може 
застерегти та вберегти від необдуманих кроків і рішень.

31.01.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової проведено правопросвітницький 
захід для учасників бойових дій на тему: «Укладення договору купівлі-продажу земельної 
ділянки сільськогосподарського призначення» у Золочівській районній філії Львівського 
обласного центру зайнятості.

01.02.2022 р. - Відбулася робоча зустріч фахівців сектору «Радехівське бюро правової 
допомоги» з суб'єктом оціночної діяльності, а саме з директором «ТОВ АПЕКС» п.Дмитром 
по проектуванню, узаконенню та експертної оцінки нерухомого майна. Також обговорили 
про послуги БТІ — технічні паспорти на квартиру, житлові будинки, нежитлові приміщення, 
технічна інвентаризація нерухомості (від 1-го робочого дня), узаконення самочинно 
збудованих об'єктів (самобуд), узаконення перепланування, допомога в отриманні дозволу 
на початок будівництва та повний супровід до прийняття об'єкта в експлуатацію та ряд інших 
питань.



03.02.2022р. -  директор Буського місцевого центру Іван Скочко та фахівець Центру 
Світлана Стець взяла участь у робочій зустрічі в режимі 200М -конференції з кар'єрною 
радницею м.Львів Світланою Калининою.

03.02.2022р. - Відбулася робоча зустріч фахівців сектору «Радехівське бюро правової 
допомоги» з фахівцями УСЗН Червоноградської РДА на тему: «Соціальна допомога 
малозабезпеченим сім'ям». Під час зустрічі було надано консультації з питань забезпечення 
соціального захисту сім'ї, у тому числі соціальної підтримки сімей з дітьми, 
малозабезпечених, багатодітних та сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах 
та ряд інших питань. Крім того було роздано інформаційні матеріали.
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10.02.2022р. - у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» директором Буського місцевого центру І.Скочко та фахівцем
Золочівського бюро правової допомоги проведено правопросвітницький захід для 
землевласників та землекористувачів на тему: «Укладення договору купівлі-продажу 
земельної ділянки сільськогосподарського призначення» у с.Ясенівці Золочівського районну, 

(місце проведення -  робоче місце старости с. Ясенівці).

[1.1.3.1 Комунікативні заходи, спрямовані на посилення правової 
спроможності громад, формування та розвиток ОТГ.

07.02.2022р.-11.02.2022р. -  Фахівці Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги 
підписали меморандум (договір про співпрацю) з Новояричівською, Добротвірською та 
Кам'янка-Бузькою ОТГ.

11.02.2022р. -  фахівці Буського місцевого центру підписали договір про співпрацю з 
Буською територіальною громадою.

21.02.2022р. - Підписано договір про співпрацю між Буським місцевим центром та 
Радехівською міською радою Львівської області.
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Заходи в рамках виконання Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство»

Більшість власників та користувачів землею не знають про свої права у сфері земельних 
правовідносин, не довіряють існуючим механізмам захисту своїх прав та мають обмежений 
доступ до правової допомоги. Це заважає посиленню правової спроможності громад та не 
дає можливості розкрити потенціал для розвитку сільського господарства як джерела 
економічного зростання та добробуту територіальних громад.

Фахівці Буського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 
сприяють посиленню правової спроможності громад у сфері земельних правовідносин, 
підвищенню рівня правової обізнаності власників та користувачів землею, шляхом реалізації 
різних заходів, таких як вивчення і виявлення обізнаності громадян з правових питань; 
посилення захисту прав власності на землю; індивідуальне та групове консультування з 
земельних питань, в тому числі надання письмових консультацій; активізація діючих та 
створення нових мобільних і дистанційних пунктів доступу до правової допомоги у 
приватних агрофірмах, товариствах з обмеженою відповідальністю, фермерських 
господарствах, об'єднаних територіальних громадах, інших цільових групах громадян.

26.01.2022р. - в рамках Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство» фахівці Буського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги Світлана Стець та Володимир Романко забезпечили роботу консультаційного 
пункту доступу до правової допомоги у приміщенні відділу «Центр надання адміністративних 
послуг» (ЦНАП) Красненської селищної ради за адресою: смт.Красне вул.Івана Франка, 5.

Мешканці громади отримали правові консультації із земельних питань, зокрема:
❖  Порядок дострокового розірвання договору оренди землі;
♦> Стягнення заборгованості по виплаті орендної плати;

Виділення земельної ділянки під будівництво учаснику АТО;
♦> Отримання земельної ділянки для ведення фермерського господарства;

Пільги для багатодітної сім'ї при приватизації присадибної земельної ділянки.
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09.02.2022р. - фахівцем Буського місцевого центру Світланою Стець забезпечено 
роботу консультаційного пункту у приміщенні Центру надання адміністративних послуг 
Буської міської ради. Мешканці громади отримали консультації з земельних питань, 
зокрема:

- Як реалізувати своє право на безоплатне отримання земельної ділянки;
- Право колишнього члена колгоспу на пай;
- Орендна плата за землю;
- Реєстрація права власності на землю тощо.

10.02.2022р. - у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» директором Буського місцевого центру І.Скочко та фахівцем 
Золочівського бюро правової допомоги здійснено виїзд консультаційного пункту в с.Ясенівці 
Золочівського району (Золочівська міська рада Золочівського району Львівської області).

. - і -
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10.02.2022р. - у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» директором Буського місцевого центру І.Скочко та фахівцем
Золочівського бюро правової допомоги проведено правопросвітницький захід для 
землевласників та землекористувачів на тему: «Укладення договору купівлі-продажу 
земельної ділянки сільськогосподарського призначення» у с.Ясенівці Золочівського районну, 
(місце проведення -  робоче місце старости с. Ясенівці).

21.02.2022р. - у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» директором Буського МЦ І.Скочко та фахівцями 
Радехівського бюро правової допомоги здійснено виїзний прийом громадян в с.Полове. 
Юристами також проведено правопросвітницький захід на тему: «Відкриття ринку землі. 
Земельна реформа» та розміщено інформаційні матеріали.

23.02.2022р. -  в рамках виконання заходів проекту "Програма "Прискорення
приватних інвестицій у сільське господарство" фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової 
допомоги здійснено виїзний прийом громадян з надання безоплатної правової допомоги у 
сфері земельних правовідносин в Жовтанецькій ОТГ. Громадянам було надано 5 
консультацій.
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[1.1.4.] Складення документів правового та процесуального характеру за 
зверненнями суб'єктів права на БВПД та здійснення представництва інтересів осіб -

суб'єктів права на БВПД

Буським місцевим центром з надання БВПД за І квартал 2022 року прийнято 79 рішень 
про надання БВПД за зверненнями суб'єктів права на БВПД. Зокрема, видано 51 доручення 
адвокатам (50,0%) та 51 наказів про уповноваження фахівців Місцевого центру (50,0%) для 
надання безоплатної правової допомоги клієнтам. Також за звітний період фахівцями центру 

складено 67 документів правового характеру.
10.01.2022р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено

представництво інтересів Єрохіної Л. у Бродівському районному суді о 11:00 год.
11.01.2022р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено

представництво інтересів Бліщ А.П. у Бродівському районному суді о 09:30 год.
11.01.2022р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено

представництво інтересів Поврозніка В.С. у Бродівському районному суді о 11:00 год.
11.01.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено один 

документ правового характеру.
12.01.2022р. -  фахівцем Буського місцевого центру здійснено представництво інтересів 

особи у Золочівському районному суді.
17.01.2022р. -  фахівцем Буського місцевого центру здійснено представництво інтересів 

клієнта у Буському районному суді.
18.01.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено один 

документ правового характеру.
19.01.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено два

документи правового характеру.
20.01.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено три

документи правового характеру.
20.01.2022р. -  фахівцем Буського місцевого центру здійснено представництво інтересів 

клієнта у Буському районному суді.
21.01.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено два

документи правового характеру.
24.01.2022р. - фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги складено два 

документи правового характеру.
25.01.2022р. -  фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги складено два 

документи правового характеру.
25.01.2022р. -  фахівцем Буського місцевого центру здійснено представництво інтересів 

клієнта у Буському районному суді.
27.01.2022р. -  фахівцем Буського місцевого центру здійснено представництво інтересів 

клієнта у Золочівському районному суді.
27.01.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено один

документ правового характеру.
31.01.2022р. - фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги складено два 

документи правового характеру.
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02.02.2022р. -  фахівцем Бродівського ' бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Г.Блащишин у Бродівському районному суді о 10:30 год.

02.02.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено два 
документи правового характеру.

02.02.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено один 
документ правового характеру.

02.02.2022р. -  фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги складено три 
документи правового характеру.

07.02.2022р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів ЄрохіноїЛ.І. у Бродівському районному суді о 09:20 год.

08.02.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено один 
документ правового характеру.

08.02.2022р. - фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги складено один 
документи правового характеру.

09.02.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено два 
документи правового характеру.

11.02.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено один 
документ правового характеру.

10.02.2022р. -  фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги складено два 
документи правового характеру.

10.02.2022р. -  фахівцем Буського місцевого центру здійснено представництво інтересів 
особи у Золочівському районному суді.

14.02.2022р. -  фахівцем Буського місцевого центру здійснено представництво інтересів 
особи у Золочівському районному суді.

14.02.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги здійснено 
представництво інтересів особи в Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про розірвання шлюбу.

15.02.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано до 
Золочівського районного суду Львівської області заяву про встановлення факту, що має 

юридичне значення.
16.02.2022р. -  фахівцем Буського місцевого центру здійснено представництво інтересів 

особи у Золочівському районному суді.
17.02.2022р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено

представництво інтересів Ящуна В.Й. у Бродівському районному суді о 11:30 год.
18.02.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено один 

документ правового характеру.
21.02.2022р. - фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги складено один 

документ правового характеру.
22.02.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги здійснено

представництво інтересів особи в Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про розірвання шлюбу.
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24,02.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено позовну заяву 
про визнання бездіяльності протиправною та зобов'язання вчинити дії до Львівського 
окружного адміністративного суду.

15.03.2022р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Забріднього Р.В. у Бродівському районному суді о 16:00 год.

15.03.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано до 
Золочівського районного суду Львівської області заяву про встановлення факту, що має 

юридичне значення.
17.03.2022р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено

представництво інтересів Клим І. у Бродівському районному суді о 12:45 год.
21.03.2022р.- фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено один 

документ правового характеру.
22.03.2022р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено

представництво інтересів Караїма Р.Б. у Бродівському районному суді о 10:30 год.
24.03.2022р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено

представництво інтересів Галаган А.Є. у Бродівському районному суді о 09:30 год.
24.03.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги здійснено 

представництво інтересів особи у Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про встановлення факту, що має юридичне значення.

24.03.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено один 
документ правового характеру.

28.03.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано до 
Львівського окружного адміністративного суду позовну заяву про визнання протиправним та 
скасування рішення, зобов'язання вчитини дії.

[1.1.5.] Інформаційні кампанії. Публікації з актуальних питань в ЗМІ. Виступи 
на місцевому радіо та телебаченні, інтернет-ресурсах.

Буським місцевим центром з надання БВПД за І квартал 2022 року розміщено 58 
інформаційних матеріалів у місцевих ЗМІ, на сайтах ОМС, радіо ефірах, інтернет-ресурсах та 
на власній сторінці МЦ у Фейсбук (згідно медіа-звітів за січень, лютий, березень 2022 року). 
З них:

>  Друкована преса -  1 (17/02/2022 -  газета «Наша Українська справа»);
>  Сайти ОМС -  3:
>  РасеЬоок-сторінки партнерів- 0 ;
>  Інтернет ресурси -  0;
>  Проводові -  0;
>  Т Р К - 0 .
>  Сторінка Місцевого центру у Фейсбук - 54.
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Тематика інформаційних матеріалів Буського місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у І кварталі 2022 року: «Договір оренди земельної ділянки», 
«Форми, причини і наслідки домашнього насильства, а також відповідальність за його 
вчинення», «Сімейний стан», чи існує на сьогодні така відмітка у паспортах українців?» тощо.

Постійно оновлюється інформація у соціальній мережі РасеЬоок Буського місцевого 
центру. Також працівниками регулярно проводяться інформаційно-роз'яснювальні заходи, 
інформаційні кампанії, зокрема вуличне інформування населення про безоплатну правову 
допомогу.

21.01.2022р. -  на офіційному веб-сайті Красненської селищної ради розміщено
правову консультацію, підготовлено фахівцем Буського МЦ А.Бахишієвою, на тему: «Форми,
причини і наслідки домашнього насильства, а також відповідальність за його вчинення».

Ні1р5://І<га5пе-гасІа.коу.иа/пе\л/5/1642787568/
о

— '■ ■

Ч  Г  ' У ' Ф орм и, п р и ч и н и  і н асл ід ки  дом аш нього
І Щ И ' і  н аси льства, а т а к о ж  відпов ідальн ість  за  його

в ч и н ен н я

0 0 8

26.01.2022р. - фахівцями Буського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги проведено інформаційну кампанію із використанням буклетів на 
земельну тематику у приміщенні Центру надання адміністративних послуг Красненської 
селищної ради. Всього розповсюджено 120 інформаційних матеріалів.
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16.02.2022р. - Фахівець сектору Радехівське бюро правової
допомоги І.Дибайло провела вуличне інформування серед населення під час свята «День 
єднання», розповіла про напрямки та діяльність системи безоплатної правової допомоги, 
розповсюдили інформаційні матеріали, роз'яснили як та де можна отримати правову 

допомогу.

29.0В.2022р. -  Фахівцями Радехівського бюро правової допомоги проведено
інформування ВПО, які зараз змінюють місце проживання у зв'язку з воєнними діями, про 
можливість отримання БПД (в тому числі і БВПД).

Л
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[1.2.] «БПД-онлайн» -  консультування клієнтів в системі Неірсіезкесісіу.

24 лютого 2022 року у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України 
Указом Президента України № 64/2022 введено воєнний стан. У зв'язку з цим почастішали 
випадки надання правової допомоги дистанційно, зокрема:

• через мобільний застосунок «Безоплатна правова допомога» та мобільний застосунок 

«Твоє право;
• у месенджерах Телеграм Иї1:р://Іе§аІаісІ.§оу.иа/і:еІе§гат.бІтІ та Вайбер 

Н«р://Іе§аІаі<±§оу.иа/уіЬег.б1:тІ;
• у кабінеті клієнта на сайті системи БПД бИр5://саЬіпеї.Іе§аІаісІ.§ОУ.иа/.
04.01.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового

характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Порядок дій у випадку, якщо 
шахрай взяв онлайн-кредит на ваше ім'я, визнання недійсним кредитного договору».

04.01.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Продаж частки у праві спільної 
часткової власності».

05.01.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Повернення коштів, викрадених з 
платіжної картки Приват Банку».

11.01.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Прийняття на роботу асистента 
вчителя».

18.01.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Порядок визнання фізичної особи 
безвісно відсутньою».

18.01.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Зняття з реєстрації місця 
проживання колишнього власника житла».

19.01.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Дії нотаріуса для відкриття справи 
щодо охорони спадкового майна; перевірка місцезнаходження спадкоємця».

20.01.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Захист прав споживача (послуги 
міжнародної експрес-доставки посилок)».

24.01.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Оформлення документів для 
виїзду матері з дитиною за кордон (в Польщу)».

24.01.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Звернення до суду з позовом про 
надання дозволу на виїзд за кордон дитини, яка не досягла 16-річного віку».

25.01.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Як спадкоємцю не допустити 
охорони спадкового майна і заборонити відкриття справи нотаріусом?».
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27.01.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Погашення заборгованості в 
університеті».

31.01.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Правові наслідки нез'явлення 
замовника за одержанням роботи за договором побутового підряду».

02.02.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Будівництво приватного 
житлового будинку: з чого розпочати, які документи потрібні?».

02.02.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Порядок присвоєння адреси 
об'єктам будівництва».

03.02.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Які документи потрібно подати і 
до якого органу для отримання будівельного паспорту?».

07.02.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Надання БВПД відповідачу (особі з 
інвалідністю) у цивільній справі».

08.02.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Захист трудових прав при
звільненні з роботи і виплаті зарплати не в повному обсязі».

10.02.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Вирішення батьками питань щодо 
виховання дитини (дружина не дає бачитись з дитиною)».

11.02.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Укладення договору дарування 
квартири, податки».

15.02.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Розмежування меж земельної 
ділянки між сусідами та державний акт на землю «старого» зразка».

16.02.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Реєстрація місця проживання 
малолітньої дитини».

17.02.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Відкриття провадження у справі».

17.02.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Чи мала право Укрзалізниця 
відчужити і приватизувати землю не повідомивши про це (приблизно 10 років тому ) 7 Сотих, 
загальна 19, якщо є акт приватизації землі за 1997 рік без кадастрового номера?».

21.02.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Звернення до суду з позовом'про 
стягнення компенсації».
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22.02.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Згода профспілки на звільнення 
працівника».

24.02.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «При розлученні чи має чоловік 
право на майно, яке жінка отримала у спадок після смерті матері?».

24.02.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Відповідальність за поширення 
про особу неправдивої інформації».

25.02.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Звернення до суду з позовною 
заявою про захист честі та гідності фізичної особи».

28.02.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Надання БПД в умовах воєнного 
стану».

01.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Вплив реєстрації місця 
проживання на володіння нерухомістю».

01.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Способи переходу права власності 
на квартиру (заповіт, договір дарування)».

02.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Як батьку дитини добровільно 
платити аліменти для дитини?».

04.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Документи для виїзду за кордон 
матері з 4 дітьми (2 від попереднього шлюбу і 2 від теперішнього)».

04.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Порядок отримання БПД 
дистанційно».

04.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Виїзд в Польщу, отримання 
статусу біженця».

04.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Щодо виїзду за кордон чоловіка, 
який має заключення з воєно-медичної комісії про непридатність зі зняттям з військового 
обліку».

04.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Право перетину чоловіками 
кордону у військовий час за станом здоров'я».

09.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Набуття статусу біженця за кордон 
в терміновому порядку».
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09.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Щодо виїзду за кордон чоловіка, 
який знятий з військового обліку».

09.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Порядок отримання БПД

дистанційно».
09.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового

характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Порядок отримання БПД

дистанційно».
09.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового

характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Порядок отримання БПД
дистанційно».

09,03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Трудові права в умовах воєнного 
стану (надання щорічної основної відпустки)».

09.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Порядок отримання БПД
дистанційно».

09.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Про відпустку працівникам які 
мають дітей та їх трудові гарантії під час воєнного стану».

09.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Тимчасовий захищений статус 
українцям в США».

09.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Перетин державного кордону: 
виключення та докунти для підтвердження для виїзду».

10.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Виїзд за кордон •чоловіка, на. 
утриманні якого перебуває 3 дітей».

10.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Допомога внутрішньо
переміщеним особам».

10.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Щодо можливості батьку дітей 
виїхати з сім'єю за кордон, якщо дружина вагітна третьою дитиною».

10.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Виїзд за кордон чоловіка з З 
групою інвалідності».

10.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації; «Виїзд в Чехію на підставі посізідки 
на постійне проживання в Україні».
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11.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Права та обов'язки опікуна».

11.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Перетин кордону з недієздатною 
ообою, статус біженця».

11.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Визначення місця проживання 
дитини з батьком».

11.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Звільнення з військової служби за 
станом здоров'я (наказ МОУ від 09.06.2006 номер 342 п 2.3)».

12.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Виїзд дітей за кордон на підставі 
свідоцтва про народження».

12.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Порядок отримання БПД
дистанційно».

12.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Порядок отримання БПД
дистанційно».

12.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Як зареєструвати дитину, яка 
народилася в м.Тирасполь (самопроголошена Придністровська Молдавська Республіка)?».

12.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Чи можна у військоматі отримати 
дозвіл на виїзд за кордон?».

14.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Виїзд за кордон чоловіка віком 
50р., в якого є висновок ВЛК про непридатність до армії та рішення суду про обмеженння 
права виїзду за кордон».

14.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Консультація в контексті закону 
про націоналізацію майна громадян РФ на території України».

14.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Щодо перетину кордону 
чоловіком 19 років, інвалідом І групи».

14.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Укладення контракту для 
проходження військової служби».

14.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Які документи потрібні для биїзду 
за кордон чоловіка - опікуна над інвалідом?».
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15.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі НеІрсІеБкесІсІу. Тема консультації: «Порядок перетину державного 
кордону для водіїв віком від 18 до 60 років, які перевозять гуманітарний вантаж».

15.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Керування транспортним засобом 
за відсутності полісу ОСЦВП в воєнний час».

17.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі НеІрсІеБкесІсІу. Тема консультації: «Вивезення батьком дітей за 
кордон, якщо жінка зникла безвісти на окупованій території».

17.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі НеІрсІеБкесІсІу. Тема консультації: «Правовий статус безвісно 
відсутньої особи».

18.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі НеІрсІеБкесІсІу. Тема консультації: «Щодо перетину кордону України 
студентом денної форми навчання в українському університеті».

18.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Державна реєстрація зміни голови 
ОСББ в умовах воєнного стану».

18.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Загальна мобілізація в Україні, 
черги мобілізації, відстрочка від призову».

18.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Розірвання шлюбу під час 
воєнного стану».

18.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Щодо виплати премій (30 тис.грн.) 
військовослужбовцям».

21.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Виїзд дітей за кордон у супроводі 
особи, яка не є родичем».

21.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Щодо виплати заробітної плати у 
воєнний стан тимчасово переміщеним особам».

21.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Неправомірні дії працівників 
Державної прикордонної служби (безпідставне вилучення документів)».

21.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Щодо повернення дитини до 
держави постійного проживання у разі незаконного її вивезення або незаконного утримання 
одним з батьків».

21.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правбвого
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Як стати резервістом Сил 
територіальної оборони?».



24

22.03.2022р. - працівниками Буського МЧД розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Роботодавець відмовляється 
виплачувати зарплату за лютий в повному обсязі (працювала неофіційно)».

22.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового 
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Щодо виїзду за кордон чоловіка з 
психіатричним захворюванням».

22.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Способи комунікації з
Міністерством юстиції України».

22.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Щодо перетину кордону України 
громадянами росії».

22.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Відшкодування збитків при ДТП за 
кордоном».

23.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Спадкування в умовах воєнного 
стану».

23.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Строк дії паспорта України під час 
воєнних дій».

24.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Виїзд за кордон чоловіка 50р., у 
військовому квитку якого є запис медкомісії про непридатність до військвої служби».

24.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Щодо погашення мікрокредиту: 
чи мають право нараховувати відсотки протягом дії воєнного стану?».

24.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Виїзд за кордон чоловіка, що 
заброньований за органами державної влади».

25.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Робота нотаріусів під час воєнного 
стану».

28.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Щодо перетину кордону на 
транспортних засобах».

28.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Щодо оформлення пенсії в регіоні, 
де ведуться бойові дії».

28.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Щодо виїзду в Чехію з жінкою', яка 
має інше громадянство».
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28.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Щодо отримання статусу ВПО».

28.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Пільги щодо сплати ФОПом 
єдиного внеску у період дії воєнного стану».

29.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Щодо отримання тимчасового 
притулку у Чехії (чоловік - українець, жінка - громадянка рф)».

29.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Щодо оформлення документів на 
возз'єднання сім'ї в Німеччині».

29.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Примус до звільнення або до 
відпустки без збереження зарплати у період воєнного стану».

30.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Щодо виплати допомоги у зв'язку 
з вагітністю та пологами».

31.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Щодо перетину кордону 
студентами денної форми українських ЗВО».

31.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Відстрочка інтернів від призову на 
строкову військову службу».

31.03.2022р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Порядок виплати допомоги на 
дітей, які виховуються у багатодітних сім'ях».

[4.1.] «Удосконалене управління системою БПД». Забезпечення системи 
кваліфікованими кадрами

Пандемія коронавірусу й карантин в Україні змусили змінити звичні способи роботи 
безліч людей по всьому світу й у нашій країні. Зараз фахівці місцевих центрів з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги активно опановують онлайн-інструменти. Під час 
карантину набрали популярності онлайн-тренінги та вебінари. Навчання, мотивація, 
знайомство з інноваційними техніками та методиками дозволяють працівникам досягати 
кращих результатів. Тож працівники Буського місцевого центру активно долучалися до участі 
в таких дистанційних навчаннях з метою розвитку, вдосконалення та підвищення рівня своїх 
компетенцій.

12.01.2022р. - участь фахівця сектору «Радехівське бюро правової допомоги» Т.Ференс 
у вебінарі на тему: "Соціальна послуга догляду вдома».
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13.01.2022р. -  фахівець Буського місцевого центру А.Бахишієва взяла участь у вебінарі 
з трудового права на тему "Надання відпусток донорам в Україні".

21.01.2022р. - участь фахівців сектору Радехівське бюро правової допомоги в онлайн- 
нараді щодо проведення соціологічного дослідження на тему: «Медіація як
альтернативний спосіб вирішення спорів».

26.01.2022р. -  фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь у вебінарі 
«Банкрутство фізичних осіб». Організатор -  правовий клуб РРАУОКАТОК Харків.

09.02.2022р. - фахівець Буського місцевого центру С.Стець взяла участь у вебінарі з 
трудового права "Особливості праці неповнолітніх". Організатор - правовий клуб 
РКАУОКАТОК Київ.

09.02.2022р. - фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь у вебінарі 
з трудового права "Особливості праці неповнолітніх". Організатор - правовий клуб 
РКАУОКАТОК Київ.

09.02.2022р. - участь фахівця сектору Радехівське бюро правової допомоги Т.Ференс у 
вебінарі на тему: "Особливості праці неповнолітніх» .

10.02.2022р.-12.02.2022р. - участь фахівця сектору Радехівське бюро правової допомоги 
І.Дибайло та фахівця сектору Бродівське бюро правової допомоги Л.М атерицької у тренінгу 
на тему: "Надання допомоги в забезпеченні доступу до медіації: базові знання» .

14.02.2022р. - фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь у 
правовому кінозалі, а саме: перегляд та обговорення документальної стрічки, присвяченої 
правам людини, «Сирійська історія кохання». Організатор - правовий клуб РКАУОКАТОК 
Харків.

21.02.2022р. - фахівці Золочівського бюро правової допомоги пройшли дистанційний 
курс з питань житлового права на платформі дистанційного навчання системи БПД. 
Організатор -  Координаційний центр з надання правової допомоги.

23.02.2022р. -  фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь у вебінарі 
«Встановлення факту народження до 1991 року». Організатор - правовий клуб РКАУОКАТОК 
Харків.

23.02.2022р. - фахівець Буського місцевого центру Світлана Стець взяла участь у 
засіданні круглого столу «Медіація та альтернативні способи вирішення спорів -  
міжінституційна співпраця», що відбувся в правовому клубі РКАУОКАТОК.Львів. Захід 
організував Регіональний центр з надання БВПД у Львівській області за участі партнерів -  
Львівський центр медіації та Львівський Обласний Центр соціальних служб.



27

Розділ II. Результативні показники діяльності.

За період з 01 січня по 31 березня 2022 року (І квартал 2022 року) Буським місцевим 
центром з надання БВПД та бюро правової допомоги, що є його відокремленими 
структурними підрозділами, а саме: Бродівським, Золочівським, Кам'янка-Бузьким та 
Радехівським бюро правової допомоги, було зареєстровано 1164 звернення клієнтів, 1087 
особам було надано правову консультацію, та 77 із них написали письмову заяву про 

надання БВПД.
Таблиця 1. Інформація щодо кількості зареєстрованих та опрацьованих звернень 

клієнтів

№
з/п

Найменування відділу МЦ

Кількість
зареєстрова

них
звернень

Кількість
наданих

правових
консультацій

Кількість 
отриманих 
письмових 

звернень про 
надання БВПД

1 Сектор «Буське БПД» 265 249 16

2 Сектор «Бродівське БПД» 161 139 22

3 Сектор «Золочівське БПД» 325 311 14

4 Сектор «Кам'янка-Бузьке БПД» 208 185 23

5 Сектор «Радехівське БПД» 205 203 2

Разом по МЦ 1164 1087 77

В результаті розгляду письмових заяв про надання БВПД, було прийнято 79 рішень 
про надання БВПД, видано 51 доручення адвокатам (50,0%) та 51 наказ штатним 
працівниками (50,0%) (представництво клієнта в суді або оформлення процесуальних 
документів). По 1 письмовому зверненні було надано відмову у наданні БВПД.

Діаграма 1. Стовпчаста діаграм а щодо кількості опрацьованих звернень клієнтів за 
звітний період у порівнянні з попереднім періодом та аналогічним  періодом минулого 
року

Співвідношення кількості розглянутих звернень клієнтів в І 
кварталі 2022 року до попереднього звітного періоду та 

аналогічного періоду минулого року

■  Звернення клієнтів

І квартал 2021 IV квартал 2021 І квартал 2022 
року року року

0
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В звітному кварталі клієнти зверталися частіше з наступних питань: з адміністративного 
права -  154 (13,2%), з цивільного права -  146 (12,5%), з сімейного права - 142 (12,2%), з 
питань соціального забезпечення -  115 (9,9%), з цивільного процесу -  93 (8,0%), зі 
спадкового права -  88 (7,6%), з питань виконання судових рішень -  78 (6,7%), з житлового 
права -  71 (6,1%), з трудового права -  63 (5,4%), з земельного права -  49 (4,2%), з питань 
кримінального процесу -  40 (3,4%), з інших, питань, не включених до даного переліку -  37 
(3,2%), з пенсійного права -  31 (2,7%), з питань адміністративних правопорушень -  25 
(2,1%), з кримінального права -  22 (1,9%), та з податкового права -  10 (0,9%).

Діаграма 2. Кругова діаграма по розподілу клієнтів за звітний період за категорією 
питань.

Розподіл клієнтів Буського місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги за категорією питань
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Щодо клієнтів, яким було надано БВПД, то за І квартал 2022 року найбільше 
позитивних рішень було прийнято по малозабезпеченим особам (середньомісячний дохід 
не перевищує двох розмірів прожиткового мінімуму) - 38 (48,1%), ветеранам війни 
(учасникам бойових дій, учасникам війни) - 27 (34,2%), особам з інвалідністю - 11 (13,9%), 
особам, які постраждали від домашнього насильства -  2 (2,5%), та особам, реабілітованим 
відповідно до законодавства України -  1 (1,3%). З загальної кількості осіб, яким було надано 
БВПД, 7 осіб мали статус свідків/потерпілих у кримінальних провадженнях.



29

Діаграма 5. Розподіл клієнтів за категорією осіб

Розподіл клієнтів Буського місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги за категоріями осіб, які мають право

на отримання БВПД

Реабілітовані; 1

Крім цього, Буським місцевим центром в тому числі бюро правової допомоги, за І 
квартал 2022 року було:

• Здійснено 13 особистих прийомів громадян в консультаційних пунктах доступу;
• загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та роз'яснень під 

час роботи консультаційних пунктів склала 59 осіб, в тому числі 0 особам надано 
адресну правову допомогу за її місцем проживання;

• проведено 12 правопросвітницьких заходів, якими охоплено 80 учасників.
• розміщено у ЗМІ 58 інформаційних матеріалів з питань надання БПД.

• надано 10 клієнам доступ до електронних сервісів Мін'юсту.

Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності Буського місцевого центру

Кількість особистих 
прийомів громадян 
в консультаційних 
пунктах/осіб, що 

отримали правову 
допомогу

Кількість 
ОМС та 

установ - 
провайдерів 

БПД, яким 
надано 

методичну 
допомогу

Кількість 
проведених 

право- 
просвітницьк 

их заходів 
/учасників

Кількість 
клієнтів, яким 
надано доступ 

ДО
електронних 
сервісів МЮ

Кількість 
інформаційних 

матеріалів, 
розміщених у 

ЗМІ

13/59 0 12/80 10 58

В.о. директора С.М.Стець


